

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму спеціальності 091 Біологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Уманського національного університету садівництва

Перевагою розробленої освітньо-професійної програми необхідно визнати надання базової біологічної університетської освіти з практико-орієнтованою підготовкою фахівців-біологів. З урахуванням інтересів роботодавців розроблені програми виробничих та професійно-орієнтованих практик, в цикл фахових дисциплін введені біологічні компоненти, що сприяють формуванню компетентності сучасного фахівця в сфері біології.

Метою освітньо-професійної програми є розвиток у бакалаврів таких професійно-значущих, особистісних якостей як гнучкість мислення, концентрація, точність сприйняття, логічне мислення, здатність узагальнювати, творча уява, зацікавленість в досягненні максимальних результатів професійної діяльності, а також – у формуванні загальнокультурних універсальних і професійних компетенцій відповідно до вимог професійної підготовки за спеціальністю 091 Біологія.

Приватне акціонерне товариство «Технолог» – це фармацевтичне підприємство з виготовлення готових, безпечних і якісних лікарських засобів, що відповідають рівню і потребам сучасної медицини. Тому, потреба в фахівцях біологічного профілю є актуальною.

Завдяки сучасній високотехнологічній основі, а також роботі кваліфікованих фахівців і їх постійного прагнення до вдосконалення, ПрАТ «Технолог» забезпечує повною мірою і в швидкі терміни високу якість продукції та розширення асортименту. Все це диктує необхідність освоєння нових технологій і модернізацію існуючих.

Імунологія на сьогодні є практичним напрямком, який зважаючи на сучасний стан здоров'я населення, збільшення загального рівня захворюваності, стрімко та бурхливо розвивається. Особливо нині, під час пандемії коронавірусу.

Тому не викликає сумніву в значенні імунології та її внеску у вирішення багатьох проблем охорони здоров'я. Зважаючи на це, вбачаємо за доцільне введення в навчальний процес освітньо-кваліфікаційного рівня «Бакалавр» вивчення дисципліни «Імунологія».

Вважаємо, що вивчення зазначеної дисципліни відіграє велику роль у підготовці фахівців біологічного профілю та суттєво розширить їхні навички як практиків, збільшить їхній рейтинг на ринку праці.

Оцінюючи освітньо-професійну програму 091 Біологія в цілому, вважаю, що вона відповідає вимогам професіональних стандартів у сфері підготовки кадрів в області біології, вимогам ринку праці до спеціалістів біологічного профілю.

Генеральний директор
ПрАТ «Технолог»



С.О. Ренський